Assembly instructions

Description

JADE DINING TABLE

200CM

CODE.

@a
SUNPAN

MODERN HOME
sunpan.com

BIG LEG GRAND PIED PIE GRANDE 1 M
SMALL LEG PETIT PIED PIE CORTO 2 M
TOP PLATEAU MESETA 1
BOLT M6 x 40 Boulon M8 x 40 TORNILLOS M6 x 40 2 ([ (((((
BOLT M6 x 15 Boulon M6 x 15 TORNILLOS M x 15 12 w(©
LOCK WASHER RONDELLE FREIN | ANILLO DE SEGURIDAD 12
M8 M8 M8
FLAT WASHER RONDELLE PLATE ANILLO PLANO 12
M8 x @16 M8 x 16 M8 x 16

ALLEN KEY K4

CLE HEXAGONALE K4

LLAVE ALLEN K4

Connect the big leg (A) to
the 2x small legs (B) with
the bolt (1) using the allen
key (5)

Positionnez les 2 petits
pieds (B) sur le grand
pied (A) puis vissez &
l'aide de é boulons (1)
et de la clé allen (5)

Conecte la pata grande (A)
a las 2 patas pequeiias (B)
con el pemo (1) con la
llave Allen (5).




Retoumnez le plateau au |Al revés la parte superior

Upside down the top (C) on sol, placez le pietement |(C) en el piso.

the floor. o N
Connect the assembled leg dessus puis vissez a Conecte la pata montada a
2 o the top using 12x bolts l'aide de 12 boulons (2) |la parte superior con

(2) + 12x Lock washers (3) + 12 rondelles frein (3) |pemnos 12x (2) + arandelas

" + 12 rondelles (4), de seguridad de 12x (3) +
;lllixk:ajg;a rs (4) using the serrez avec la clé allen |arandelas de 12x (4) con la
Y (9). (5) llave Allen (

ASSEMBLY TIPS: -

Please check parts and hardware before assembling. Follow each instruction step by step.

Place a protective pad or piece of cardboard on the floor while assembling your item on top of it.

Remove all parts from the carton and separate them into part numbers/groups as indicated on the part list.
Please follow instructions in the sequence as numbered to assure fast/easy assembly

SUGERENCIAS PARA EL MONTAJE:

Por favor revise las piezas antes de montarlas. Siga cada instruccién paso a paso

Ponga una tela protectora o cartén en el piso mientras monta las piezas

Saque las piezas de la cajay sepa’felas por ndmeros/grupos de piezas como se indica en la lista de piezas
Por favor siga las instrucciones segtn la secuencia de los nimeros para asegurar un montaje rapido y facil

CONSEILS D'ASSEMBLAGE :

Veuiillez vérifier que vous avez toutes les piéces et la quincailleries nécessaires avant de commencer. Veuillez suivre les instructions étape par étape.
Déposez un coussin protecteur ou un morceau de carton sur le plancher lorsque vous assemblez votre article.

Retirez toutes les piéces du carton et séparez-les par nombre ou par groupe, comme indiqué sur la liste de piéces.

Veuillez suivre les instructions et I'ordre défini par les numéros pour un assemblage rapide et facile.

WARNING:
Do not attempt to repair or modify parts that are broken or defective - if you find a broken part please contact the retailer where you purchased it fro replacement
Keep all hardware parts out of the reach of children

ADVERTENCIA:
No intente reparar o modificar las piezas que estén rotas o defectuosas. Si encuentra una pieza rota, contactar a la minorista donde la compré para que la reemplace.
Mantenga todas las piezas lejos del alcance de los nifios

MISE EN GARDE :
N'essayez pas de réparer ou de modifier des piéces brisées ou défectueuses. Si une piéce est brisée, veuillez contacter le détaillant chez qui vous avez acheté l'article.
Conservez toute la quincaillerie hors de la portée des enfants.

FURNITURE CARE:

Following these few basis steps will help to ensure that you enjoy your fumniture for a long time:

Do not expose your fumiture to direct sunlight, dampness or any heat, like a hot cup of coffee or tea. Always use a coaster.
Excessive exposure to sunlight may cause fading

Excessive temperature and humidity or cold may cause cracking or splitting

Dust with a clean, damp, lint free cloth

Use a damp cloth with water or mild detergent to clean all surfaces - do not use chemicals or paint thinner which will fade the surface
Place a piece of felt or a pad under the legs of your furniture to avoid scratching the floor

CUIDADO DEL MUEBLE:

Siguiendo estas medidas basicas ayudara a asegurar el disfrute de su mueble por largo tiempo:

No exponga su mueble a la luz directa del sol, a la humedad o al calor, como a tazas de café o té calientes. Use siempre un portavasos.

La exposicion excesiva a la luz solar puede provocar la pérdida de color

La temperatura y la humedad o el frio excesivos pueden provocar grietas o rajaduras

Quite el polvo con un pafio limpio, seco y sin pelusas

Use un pafo humedecido con agua o un detergente suave para limpiar todas las superficies. No use productos quimicos no removedores de pintura, que provocaréan pérdida del color
Coloque un trozo de fieltro o de almohadilla-debajo_de las patas-de sus muebles-para-evitar rayar el piso.

SOINS DES MEUBLES :

En suivant ses quelques étapes élémentaires, vous pourrez profiter de vos meubles longtemps :

n'exposez pas vos meubles aux rayons du soleil, & I'humidité ou a la chaleur (comme & une tasse de thé ou de café chaude). Utilisez toujours un sous-verre ;

une exposition excessive aux rayons du soleil pourrait entrainer une décoloration ;

des températures, de I'humidité ou un froid excessifs pourraient causer des fissures ou des fentes ;

époussetez a l'aide d'un chiffon propre, humide et non pelucheux ;

utilisez un linge humide, de I'eau et un détergent doux pour nettoyer toutes les surfaces ; n'utilisez pas de produits chimiques ou de diluant a peinture, ils pourraient décolorer la surface ;
déposez un morceau de feutre ou des coussins sous les pattes de vos meubles pour éviter d'égratigner le plancher.



	102928-1
	102928-2

